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Referat af Generalforsamling 6. oktober 2007 kl. 14:30 på Nørrelandsskolen. 
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5. Kommende aktiviteter 
6. Fastsættelse af kontingent 
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Ad.1: Ole Falkesgaard blev valg til dirigent. 
 
Ad 2: Henrik Mikkelsen: 

Så er der endnu gået et år i orkesteret der er blevet gennemført mange arrangementer i 
orkesteret bl.a. har vi spillet i kirken, på skolen , i silende regnvejr til Børne Melodi Gran Prix 
(BMGP) i anlægget, og til musikskolernes dag i tivoli København, og mange flere ting 
Så derfor har vi i bestyrelsen haft masser af spændende opgaver som skulle klares i 
forbindelse med disse koncerter   
Jeg er glad for at der var så mange af jer forældre der kunne hjælpe os med turen til  
København og til denne øve weekend det vil jeg gerne takke jer  for…. 

 
Angående bestyrelsen ….. 
så er der afsat 2 pladser til musiklære disse pladser sidder Bent Hjort og Anders på. Så er 

der 4 pladser til os forældre og det har i denne sæson været Mette Stagsted , Ole 
Falkesgaard, og mig den 4. plads har aldrig rigtig været besat en sprang fra og de 2 
suppleanters børn gik ud af orkesteret   

 
Jeg vil håbe vi får lavet en ny bestyrelse nu i eftermiddag som er mere talstærk for der ligger 
nye spændende opgaver i orkesteret som kræver en del af bestyrelsen bl.a. skal vi til Norge 
midt i maj og besøge Øster Fredrikstad Skolekorps og så vil vi lave en gallafest som er 
orkesterets egen fest og vi skal nok også til vores årlige tur til København og give koncert i 
Tivoli.  
Men nu skal vi snart til at vælge en ny bestyrelse i Nørrelandsskolens harmoniorkester 
derfor kan jeg kun stærkt opfordre jer til at opstille til valg så vi kan få lavet en ny bestyrelse 
som kan hjælpe orkesteret med de praktiske ting i forbindelse med deres arrangementer …  

 
Til sidst vil jeg takke musiklærerne for deres gode arbejde i orkesteret……   
Og så vil jeg takke (dig) Mette Stagsted som har styret vores økonomi og som jeg har haft et 
rigtigt godt samarbejde med …  
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Ad 3: Kassereren gennemgik regnskabet for den forrige sæson.  
Kassebeholdning pr. 31/8 2007: 3.342.39 kr. 

 Indtægter: 33.360, 47 kr. 
Udgifter: 33.360,45 

 
Ad 4: Ingen indkommende forslag 
 
Ad 5: Bent Hjort fremlagde kommende aktiviteter. Af nye tiltag er en 4 dages tur i maj 2008 til 

Fredrikstad i Norge for fortsætterne, skolekoncerter, Gallafest og Julekoncert med 
musikskolens blæsere. 

 Som forberedelse til Norges turen vil NH spille omkring 6 skolekoncerter for de lokale 
skoler. Ugen før Norges turen afholder NH en Gallafest for eleverne, pårørende og folk 
omkring NH. Efter øve weekenden skal NH forberede sig til 4 julearrangementer. 
Julekoncert med musikskolen i lokal kirke, lørdag i gågaden, egen julekoncert og 
Nørrelandsskolens juleafslutning. 

 I år deltager NH ikke i Åbent Hus og Års Koncert. 
 
 Michael spurgte til om NH ikke kunne deltage i Års Koncerten. 
 Bent Hjort forklarede at der ikke er plads til alle musikskolens orkestre til Års koncerten. 

NH vil overveje forslaget. 
 
Ad 6: Bestyrelsen foreslog at kontingentet for den kommende sæson værende 100 kr. for 

aspiranter og 200 kr. for fortsætterelever. Bent Hjort gjorde opmærksom på at kontingentet, 
i forhold til foregående sæsoner, ikke indeholdt bidrag til Musik & Ungdom. Det beløb 
opkræves nu af Holstebro Musikskole via første ratebetaling.  

 Kontingentforøgelsen ønskes pga. større kasselikviditet. Forskellen på kontingent for 
henholdsvis aspiranter og fortsættere skyldes at udgifter til juice til ”harmoniorkesterprøven” 
og Norges turen. 

 
 Forslaget blev vedtaget 
 
Ad 7: Anders og Bent genopstiller til bestyrelsen. Mette Stagsted Larsen er ikke på valg. 

Jesper Fjord, Kristine Albrechtsen, Michael Lynge, Henrik Mikkelsen og Ole Falkesgaard. 
 
 Valgt til bestyrelsen er Michael Lynge, Kristine Albrechtsen og Ole Falkesgaard. Suppleanter 

er Henrik Mikkelsen og Jesper Fjord.  
  
 Kim Preussler er valgt til revisor 
 
Referent Bent Hjort 
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Michael Lynge     Mette Stagsted Larsen 
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Kristine Albrechtsen   Ole Falkesgaard 
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Bent Hjort     Anders Christensen 


